



## 77वें स्वाधीनता दिवस की रिपोर्ट

### भावाअशिप-शुष्क वन अनुसंधान संस्थान, जोधपुर

भावाअशिप-शुष्क वन अनुसंधान संस्थान, जोधपुर द्वारा 77वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। संस्थान के निदेशक माननीय श्री एम आर बालोच, आई एफ एस द्वारा ध्वजारोहण किया गया। राष्ट्रगान के पश्चात निदेशक, आफरी ने उपस्थित आफरी परिवार को संबोधित किया। अपने सम्बोधन में स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनायें देते हुए इस दिवस के महत्त्व को बताया। निदेशक महोदय ने गत वर्षों में संस्थान की विभिन्न उपलब्धियों को बताते हुए सभी आफरीजनों को संस्थान के हित में अनुशासन एवं ईमानदारी से अपने स्तर पर मेहनत और लगन से कार्य करने का आह्वान किया। संस्थान के वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. एम टी हेगड़े, प्रभागाध्यक्ष, वन संवर्धन एवं प्रबंधन प्रभाग ने स्वतंत्रता दिवस की महत्ता बताते हुए अपना सम्बोधन प्रस्तुत किया। इस अवसर पर निदेशक महोदय द्वारा श्री राजेन्द्र कुमार सर्वटे, सहायक मुख्य तकनीकी अधिकारी एवं श्री लक्ष्मण मेघवाल, यू. डी.सी. को संस्थान में उनके उत्कृष्ट कार्यों के ICFRE Outstanding Award के मेडल एवं प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया। संस्थान द्वारा आफरी श्री एस एल मीणा, ए सी टी ओ को संस्थान के हित के लिए कार्य करने, श्री घनश्याम को प्राथमिक स्वास्थ्य जांच सेवा के लिए, श्री धर्मराज, सिव्युरिटी गार्ड एवं जोधपुर विद्युत वितरण निगम के श्री सुशील कुमार को आफरी में विद्युत संबंधित विभिन्न कार्यों के प्रशस्ति पत्र प्रदान किया गया। कार्यक्रम का संचालन श्री कैलाश चंद्र गुप्ता, सहायक निदेशक, राजभाषा द्वारा किया गया। मुख्य ध्वजारोहण कार्यक्रम के पश्चात कॉन्फ्रेंस हॉल में आफरी परिवार के कर्मचारियों एवं बच्चों के लिए कविता पाठ का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में बच्चों द्वारा विभिन्न देश भक्ति की कविताएं प्रस्तुत की गईं। कविता पाठ कार्यक्रम का संचालन श्री अजय वसिष्ठ एवं श्रीमती मीता सिंह तोमर द्वारा किया गया। इस अवसर पर आफरी खेलकुद एवं सांस्कृतिक क्लब द्वारा खेलकुद मैदान में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन निदेशक श्री एम आर बालोच, आई एफ एस की अध्यक्षता एवं कार्यक्रम कक्लब के सचिव श्री राजेश कुमार गुप्ता, मुख्य तकनीकी अधिकारी के नेतृत्व में सम्पन्न हुआ। विभिन्न

प्रतियोगिताओं में समस्त आफरी परिवारजनों ने बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया। प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत भी किया गया।





























